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! 1	 Domenii de utilizare
Actuatorul poate fi montat numai pe robineții sferici 
Oventrop, coduri art. 1381191, 1381192, 1381193 și 
1381194.

! În combinație cu un regulator electronic (de exemplu 
regulatoarele din seria Regtronic R), actuatorul poate 
realiza, după caz, un control în 2 sau 3 puncte.

! Stratificarea temperaturii pe retur:
Temperatura pe conducta de retur a stațiilor de prepa-
rare instant a apei calde menajere poate varia mult. În 
timpul unui consum de apă caldă menajeră, în anumi-
te condiții, pe retur se pot înregistra temperaturi foarte 
scăzute. Când funcționează recircularea, aceste tem-
peraturi cresc considerabil.

! Stratificarea temperaturii pe retur are rolul de a menți-
ne temperatura zonelor din stocator la un nivel con-
stant.

! De exemplu, dacă temperatura pe retur depășește 
temperatura din partea de jos a stocatorului, regulato-
rul electronic (de ex. „Regtronic RQ“) transmite o co-
mandă actuatorului. Prin intermediul robinetului sferic 
cu 3 căi, apa de pe retur este redirecționată din partea 
de jos în partea de mijloc a stocatorului.

2	 Date tehnice
Date electrice
Tensiune nominală 

Frecvență tensiune nominală
Interval de funcționare 

Consum de energie în timpul funcționării
Consum de energie în poziție de repaos

230 V AC 
50/60 Hz 
85...265 V AC 
4,5 W
1 W

Consum de energie pentru dimensionare  8 VA

1 m, 3 x 0,75 mm²

min. 16 Nm
20 s / 90°
55 dB(A)

II cu izolație de protecție
IP54

 CE conform  
2004/108/CE 

 CE conform 
2006/95/CE  

Tip 1 

3

-30...50°C

-40...80°C
 95% umiditate re-
lativă, fără condens 

Conexiune de alimentare/ 
cablu de comandă

Date de funcționare 
Cuplu motor
Timp de funcționare motor 
Nivel de putere acustică motor 

Protecție
Clasă de protecție
Tip de protecție
Compatibilitate electromagnetică

Directiva privind tensiunile 
joase

Mod de funcționare

Grad de poluare a mediului 
Temperatură ambiantă
Temperatură de depozitare 

Umiditate ambiantă

Mentenanță

Greutate cca.

nu necesită 
mentenanță ATENȚIE

Respectați instrucțiunile de operare ale stație de prepa-
rare ACM, precum și ale regulatorului electronic, pentru 
a activa funcția de stratificare a temperaturii pe retur.

Fig. 1: Exemplu de sistem: stratificarea temperaturii pe 
retur la „Regumaq XZ-30” cu robinetul sferic cu 3 căi 
(cod art. 1381191).
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Fig. 2: Dimensiuni
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3  	Instalația electrică

4   Instrucțiuni de siguranță
– Acest dispozitiv este conceput pentru a fi utilizat în in-

stalațiile de încălzire, ventilare și climatizare; este in-
terzisă utilizarea lui în alte domenii în afara celor spe-
cificate, în special în aeronave și în alte mijloace de 
transport aerian.

– Atenție: dispozitiv sub tensiune!
– Dispozitivul trebuie instalat de către un specialist. Se 

vor respecta prevederile legale și oficiale.
– Comutatorul pentru schimbarea sensului de rotație 

poate fi acționat numai de către un specialist. Sensul 
de rotație are un rol critic mai ales în cazul funcției 
anti-îngheț.

– Este interzisă deschiderea dispozitivului. El nu conține 
componente care pot fi înlocuite sau reparate de către 
utilizator.

– Nu este permisă demontarea cablurilor dispozitivului.
– Dispozitivul conține componente electrice și electro-

nice și nu are voie să fie eliminat împreună cu gunoiul 
menajer. Se va respecta legislația locală în vigoare.

Fig. 3: Instalația electrică la regulatorul electronic 
„Regtronic RQ”

Culorile cablurilor:
1 = albastru
2 = maro
3 = albA	–	AB	=	0%
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Valves, controls + systems

Actuator for ball valves
Technical advice 

Subject to technical modification without notice.

138119981     10/2018
For an overview of our global presence 
visit www.oventrop.com.

! 1	 Application
The actuator can only be mounted onto the Oventrop 
ball valves 1381191, 1381192, 1381193 and 1381194.
According to requirements, two or three point control is 
possible in combination with an electronic control (e.g. 
controller of Regtronic-R series). 

Return temperature layering:
Depending on the operating conditions, the return 
temperature from the fresh water station to the storage 
cylinder may vary considerably. When drawing off 
potable water, low return temperatures may be reached. 
During circulation operation, they increase considerably. 
Return temperature layering serves to maintain
temperature layering within the storage cylinder. If the 
return temperature does, for instance, exceed the 
temperature in the lower storage cylinder section, the 
actuator is activated through the controller (e.g.
“Regtronic RQ”) and the return water is directed from 
the lower to the central storage cylinder section.

2	 Technical	data
Electrical	data
Nominal voltage  230 V AC

Nominal voltage frequency  50/60 Hz

Functional range  85...265 V AC

Power consumption operation 4.5 W

Power consumption idle position  1 W

Power consumption dimensioning  8 VA

Connection feeding / control cable 1 m, 3 x 0.75 mm²

Functional	data
Torque actuator min. 16 Nm

Operating time actuator 20 s / 90°

Sound power level actuator 55 dB(A)

Protection
Protective system II shockproof

Protection IP54

EMV   CE according to 
2004/108/EC

Low voltage guideline  CE according to 
2006/95/EC

Operation mode Type 1

Degree of ambient

contamination 3

Ambient temperature -30...50°C

Storage temperature -40...80°C

Ambient humidity  95% r.H., not 
condensing

Maintenance maintenance-free

Approx. weight 0.87 kgNOTICE

The operating instructions of the fresh water 
station and the controller for the activation of the 
“return temperature layering” must be observed. 

Illustr. 1: System illustration of example: Return 
temperature layering at “Regumaq XZ-30” with 
three-way ball valve (1381191).
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Illustr. 2: Dimensions
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3	 Electrical	installation

4	 Safety	notes
–   The appliance is designed for use in stationary

heating, ventilation and air conditioning systems and 
must not be used outside the specified application, 
especially not in aircrafts or any other airborne 
means of transport. 

– Attention: Supply voltage!
–   Installation must only be carried out by qualified 

tradesmen with due consideration of the legal and
official regulations.

–  The switch for changing the direction of rotation must 
only be operated by qualified tradesmen. The 
direction of rotation is critical, especially in case of 
frost protection switching.

–  The device must not be opened. It does not contain
any components which may be replaced or repaired
by the user.

– Cables must not be removed from the device.
–   The device contains electrical and electronic 

components and must not be disposed of with the 
standard waste. The local and valid legislation must 
be observed.

Illustr. 3: Electrical installation at controller 
“Regtronic RQ”

Colours	of	cables:
1 = blue
2 = brown
3 = white A	–	AB	=	0%
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Robinetterie «haut de gamme» + Systèmes

Moteur pour robinets à tournant sphérique
Consignes techniques

Sous réserve de modifications techniques. 

138119981     10/2018
Vous trouverez une vue d’ensemble des interlocuteurs 
dans le monde entier sur www.oventrop.com. 

! 1	 Domaines	d’application
Le moteur se monte uniquement sur les robinets à 
tournant sphérique Oventrop 1381191, 1381192, 1381193 
et 1381194. En combinaison avec une régulation
électronique (par ex. régulateurs de la série Regtronic-R), 
le moteur peut être utilisé en mode de réglage tout ou 
rien ou trois points en fonction des besoins. 

Stratification de la température par le retour:
La température de retour de la station d’eau 
potable vers le ballon d’eau chaude peut fluctuer 
considérablement en fonction des conditions de
service. En soutirage d’eau chaude sanitaire la 
température de retour peut être très basse alors qu’elle 
augmente considérablement en bouclage. 
La stratification de la température par le retour sert au 
maintien de la stratification de la température dans le 
ballon d’eau chaude. 
Si, par ex. la température de retour dépasse la 
température dans la partie basse du ballon d’eau chaude, 
le moteur est actionné par le régulateur (par ex. 
«Regtronic RQ») et l’eau du retour est redirigée de la 
partie basse vers la partie milieu du ballon d’eau chaude.

2	 Données	techniques
Données	électriques
Tension nominale  230 V AC

Tension nominale fréquence  50/60 Hz

Plage de fonctionnement  85...265 V AC

Consommation d’énergie en service  4.5 W

Consommation d’énergie au repos  1 W

Consommation d’énergie pour le
dimensionnement  8 VA

Raccordement alimentation / câble de
commande 1 m, 3 x 0.75 mm²

Données	de	fonctionnement
Couple moteur min. 16 Nm

Temps de fonctionnement moteur 20 s / 90°

Niveau de puissance acoustique
moteur 55 dB(A)

Protection
Classe de protection  II à double 

isolation

Type de protection IP54

CEM   CE selon 
2004/108/CE

Directive Basse Tension  CE selon 
2006/95/CE

Mode d’action Type 1

Degré d’encrassement

de l’environnement 3

Température ambiante -30...50°C

Température de stockage -40...80°C

Humidité ambiante  95% HR, non 
condensant

Entretien sans entretien

Poids  environ 0.87 kg

ATTENTION

Consulter les notices d’utilisation de la station 
d’eau potable et du régulateur pour l’activation de 
la fonction «stratification de la température par le 
retour».

Fig. 1: Exemple d’installation: Stratification de la 
température par le retour au «Regumaq XZ-30» avec 
robinet à tournant sphérique à trois voies (1381191).
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Fig. 2: Dimensions
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3	 Installation	électrique

4	 Consignes	de	sécurité	
–   Cet appareil est conçu pour l’utilisation dans des 

installations fixes de chauffage, ventilation et 
rafraîchissement. Toute utilisation hors du domaine 
d’application spécifié, surtout dans des avions et tout 
autre moyen de transport aérien, est interdite. 

–  Attention: Tension de réseau!
–   Ne faire effectuer l’installation que par un 

spécialiste qualifié en tenant compte des obligations 
réglementaires et législatives.

–   Le commutateur pour modifier le sens de rotation ne 
doit être actionné que par un spécialiste qualifié. 
Le sens de rotation est particulièrement critique pour 
des commutations hors-gel.

–   L’appareil ne doit pas être ouvert. Il ne contient pas 
de composants susceptibles d’être remplacés ou 
réparés par l’utilisateur. 

–  Ne pas débrancher des câbles de l’appareil.
–   L’appareil contient des composants électriques et 

électroniques et ne doit pas être éliminé avec les 
déchets ménagers. La législation locale en vigueur 
est à respecter.

 
 

Fig. 3: Installation électrique au régulateur
«Regtronic RQ»

Couleurs	des	
câbles:
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2 = brun
3 = blancA	–	AB	=	0%
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